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A Plytex technológia bevezetése mindenféle új beruházás  
nélkül drámai módon fokozza címkézési teljesítményt. A Plytex  
címkéket leporelló lapokon elhelyezve szállítjuk, a folytonos 
nyomtatópapírhoz hasonlóan. Most aztán igazán megszervez-
heti a címkegyártást: akár alvás közben is nyomtathat!

Új technológia
A Thermopatch által kifejlesztett és szabadalmaztatott új tech- 
nológia, a Plytex biztosítja számos jelölési probléma megol- 
dását. Lehetővé teszi a teljesítmény javítását és a hatékonyság 
fokozását. A Plytex napjaink legjobb válasza a címkézési kihívá-
sokra.

A Thermopatch kutatóinak sikerült felvinniük egy öntapadós 
réteget a címkézési anyagainkat és emblémáinkat borító  
termoplasztikus ragasztóra. Ez megnyitja a lehetőségek tárhá- 
zát, amelyek közül csak néhányat vázoltunk fel ebben az útmu-
tatóban. Például a Plytex címke még a hőpréselést megelőzően  
pozícionálható a terméken, anélkül, hogy leesne, felpöndöröd-
ne vagy elmozdulna. Képzelje csak el, hogy ez milyen előnyökkel 
jár, különösen akkor, amikor megpróbál felvinni egy címkét egy 
gallérra vagy egy szivarzseb felső részére!

Pénzmegtakarítás
Kinyomtathat egy válogatást az Ön adatbázisából a lapokra,  
bármikor, amikor csak akarja. A megfelelő időben a címkék a  
megfelelő szövetanyagon helyezkednek el, feltéve, hogy a textil 
áteresztő és a kezelőnek csak a hőpréselést kell végeznie.
Praktikus megoldás azokban esetekben, amikor a hőprés kezelő-
je tapasztalatlan.

Javítsa hatékonyságát
A Plytex tökéletes eszközt kínál az időveszteségek és az általános 
hibák csökkentésére. Például az új raktárkészlet beérkezésekor 
előzetesen címkézheti a tételeket, mielőtt a raktárba helyezné 
azokat. Amint az árucikk megjelenik az üzletben, elvégzik a cím-
ke végleges hőpréselését.
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Első a minőség
A Plytex címkézési technológia hozzáadott értékként biztosítja 
az ügyfeleinek nyújtott szolgáltatások kiváló minőségét. A cím-
kék előnyomtathatók saját műhelyünkben, ahol a szakembere-
keink a sima címkéből jó minőségű vállalati azonosító terméket 
készíthetnek. Speciális szitanyomó festékekkel dolgozunk, ame-
lyek teljes mértékben ellenállóak az ipari tisztítással szemben. 
A vállalati egyenruhán elhelyezett előnyomott címke szemléle-
tesen javítja a vállalat arculatát. A címke tetszés szerinti gyako-
risággal áthelyezhető, amíg a vevő elégedett nem lesz a külső 
megjelenéssel.


